
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES 
COTEAUX 

du 7 novembre 2017

 

Présents : Madeleine ARRIGHI,  René BOUDET,William BOURNIQUEL, 
Mireille CANTEGREL, Marie-Hélène CHAREST,  Yvette DAUBEZE, 
Henri LAURENSOU, Michaël PIAZAT

Excusés : Madeleine BENNE,  Aline PICARD

Élus référents présents:  Jean-Luc PALEVODY, Christophe ROUSSILLON 

Élu référent excusé : Sébastien ROSTAN  

Secrétaire de séance : Yvette DAUBEZE

Avant de commencer la séance, nous avons eu le plaisir d’accueillir pour un moment de 
bonheur  Aline et Alexandra, son adorable petite fille. 

  L’ordre du jour est principalement pour préparer l’AG du 25 novembre 2017 

L'accueil de Christophe ROUSSILLON en remplacement de Jean-Luc PALEVODY a été 
présenté par ce dernier.

Quels  thèmes  à aborder en dehors des récurrents (Circulation, stationnement et sécurité)     ?  

1.  Les transports : 

          Modification du trajet de la ligne 56 afin de mieux desservir le haut des  
 coteaux nord. 
Le TAD, trajets à clarifier : en effet pas de transports le dimanche alors que 
c’est un jour important pour les visites à l’EHPAD et le Ramway ne 
fonctionne pas le samedi et le dimanche.

Pourrait-on modifier le trajet du 82 qui dessert Port-sud ?
Concertation à prévoir avec la municipalité, les commerçants et les Conseils 
de Quartier.

Pour info : le parking situé devant les commerçants des coteaux-sud va être 
agrandi (16 places supplémentaires) et verra une ouverture sur l’avenue de 
Suisse.
Il faut réfléchir plus largement à la problématique de la circulation et 
améliorer la signalétique (parking du pigeonnier …).

Les plots couchés de la rue des Mousquetaires/Gaston Salvayre et de l'allée 
des Ramiers sont à redresser.

./...



2.

Lotissement de Lapeyrade : La voirie reste privée car la rétrocession est 
refusée pour l’instant par le Sicoval. La voirie n'est pas adaptée au passage 
des véhicules pour le ramassage des ordures ménagères. Pour le moment, le 
bailleur Nouveau Logis ne veut pas refaire la voirie dont il est propriétaire, le 
cadre de vie se dégrade de plus en plus..

Avenue Germaine Tillion : le retour du comptage véhicules demandé l’année 
dernière est toujours en attente. 

La question du stationnement anarchique sur le trottoir des rues Louis Braille 
et des Crêtes reste toujours un problème au niveau de leurs sécurisations. 

Prévoir un passage piétonnier au niveau de l'arrêt de bus 62-81 pour la 
traversée de l'avenue des Crêtes 

Points positifs : 

. Réalisation du rond-point Négret 

. Prévision installation d'une main courante au niveau des escaliers reliant les 
rues Redorte et Fontaine des Cerdans.

2. Point sur retour réponses Mairie – Tableau des demandes de besoins   

3. Point sur les thèmes à développer     :  

Chaque membre, seul ou à plusieurs, résumera un thème : vide-grenier, repas de 
quartier, Henri et Madeleine présenteront la vie et les animations/activités du conseil.

 
 Seront également abordés :

• l’aménagement de la Place Marnac
• les nuisances sonores
• le parc des crêtes
• l’espace citoyen de la mairie

         4.    Questions diverses :

La prolifération des moustiques, que faire ?
Ce sujet sera abordé lors des prochaines réunions du comité d'animation.

Fin de la réunion
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